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INSTALAR UN CERTIFICADO DIGITAL 
 

 

 

 

Este manual consta de tres secciones: 

1. Instalar la última versión del programa “Identificación Digital”. 

2. Instalar nuevo certificado con el programa “Identificación Digital”. 

 
Para ello es necesario: 

➔ Una computadora con Windows 7 o superior. 

➔ Acceso a internet. 

➔ Tener un certificado por instalar. 
 
 

 

Instalar la última versión del programa “Identificación Digital”. 

Si ya tenés el programa instalado, te recomendamos desinstalarlo para asegurarte de tener la 

última versión. 

 

1. Descarga el programa desde el botón que aparece en el primer paso del mail de 

instalación de tu certificado o hacé click aquí para descargarlo. 

 

 
2. Hacé doble click en el archivo recientemente descargado. 

3. Si tenés Windows 10 o Windows Defender activado, te saldrá un cartel con el mensaje 

“Windows protegió su PC” y un botón en la sección inferior derecha que dice “No 

ejecutar”. 

https://www.iddigital.com.uy/media/filer_public/96/d5/96d5cb79-12de-4524-a974-66cbcb657e54/abitabidentificaciondigitalinstaller.msi
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Seleccioná el texto subrayado que dice “más información” y aparecerá debajo un botón 

que dice “Ejecutar de todas formas”. Hacé click en este último. 

 

 
4. Al ejecutar el instalador del programa se verá una ventana como la imágen a 

continuación, seleccione “Siguiente >” hasta finalizar el proceso. 
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Instalar nuevo certificado con el programa “Identificación Digital”. 

1. Hacer doble click en el programa de Identificación Digital descargado. Lo verás en 

tu escritorio con el logo “ID” 

 

2. Seleccioná el botón “Comenzar” en la parte inferior del programa. La insolación del 

certificado consta de 4 pasos. 

3. Paso A. Copia y pegá el código de solicitud que fue enviado a tu correo en el mail de 

instalación de tu certificado y seleccioná el botón “Siguiente”. 

En el mail verás el código de solicitud de la siguiente forma: 
 

 
 

 

 
4. Paso B. Verificá que los datos de la solicitud sean correctos y seleccioná el botón 

“Siguiente”. Si no aparecen los datos aquí continua que los verás más adelante. 
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5. Paso C. Instalación de los Certificados Raíz en su equipo. Este paso lo realiza el 

programa, solo debe hacer click en el botón “Siguiente”. Esto puede tardar algunos 

segundos. 

Los datos del certificado los puedes corroborar en el recuadro “Asunto

 

 

Luego de seleccionar instalar certificado, pasaran unos segundos y la instalación 

quedará finalizada. 

IMPORTANTE: No es necesario exportar el certificado. 


